

ТАБЛИЦЯ ПРОПОЗИЦІЙ

за результатами громадського обговорення проєкту освітньо-професійної програми Середня освіта (Історія та громадянська освіта) підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю Середня освіта (Історія та громадянська освіта) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка для 2024 року вступу

Частина ОПП, яка оновлюється	Автор пропозиції	Зміст пропозиції	Результати розгляду пропозицій до проєкту
Розробники ОПП	Тарабан Ю.В.	Внести зміни до складу робочої групи (розробники) ОПП: вивести зі складу розробників Бугрія В.С. (з причини передчасної смерті); Вовка В.О. (у зв'язку із перебуванням на військовій службі у ЗСУ; Михайличенка О.В. (у зв'язку із виходом на пенсію); Подрез Ю.В. (у зв'язку із виробничою необхідністю); Осадчого Д.Ю. (у зв'язку із закінченням терміну навчання). Ввести до складу розробників Тарабана Ю.В., PhD, у якості гаранта ОПП; Оліцького В.О., кандидата історичних наук, завідувача кафедри історії України; Моцак С.І., кандидата педагогічних наук, завідувача кафедри всесвітньої історії, міжнародних відносин та методики викладання історичних дисциплін; Соколовську Е.В., здобувачку вищої освіти за спеціальністю 031 Середня освіта (Історія).	Пропозицію враховано: скориговано розробників ОП.
Передмова	Тарабан Ю.В.	Уточнити посилання на нормативну базу	Пропозицію враховано, внесено корективи до посилань на нормативну базу ОПП.
Профіль ОПП	Тарабан Ю.В.	Формулювання привести у відповідність до нового	Пропозицію враховано,

		профілю фахової підготовки за ОПП.	корективи внесено.
Програмні компетентності	Тарабан Ю.В.	Уточнити програмні компетентності відповідно до нового профілю фахової підготовки за ОПП: суттєво зменшити кількість загальних компетентностей; зміст і кількість спеціальних компетентностей привести у відповідність до параметрів Стандарту вищої освіти України (ступінь «бакалавр», середня освіта (Історія та громадянська освіта) галузь знань 01 Освіта/Педагогіка).	Пропозицію враховано: спеціальні компетентності скориговано
Програмні результати навчання	Оліцький В.О.	Уточнити програмні результати навчання: зменшити кількість програмних результатів навчання шляхом виключення ПРН 15 та ПРН 16, відповідно до Стандарту вищої освіти України (ступінь «бакалавр», галузь знань 03 Гуманітарні науки, спеціальність 032 «Історія та археологія») затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України № 575 від 29.04 2020 р.	Пропозицію враховано: програмні результати навчання скориговано.
Ресурсне забезпечення	Одінцова О.О.	Додати бібліотеку, способи доступу до дистанційного навчання та інформаційних ресурсів.	
Перелік компонентів ОПП	Оліцький В.О.	Змінити логічну послідовність ОК в розділі Цикл професійної підготовки, додати компоненти вивчення громадянської освіти, теорії та методики навчання історії та громадянської освіти.	Пропозицію враховано та оновлено структурно-логічну схему, розподіл кредитів.
Заміна змісту компоненту професійної підготовки та приведення у відповідність до	Моцак С.І.	Замінити ОК 13 «Медіаграмотність» на ОК 13 «Громадянська освіта»	Пропозицію враховано.

нового фахового профілю.			
Практична підготовка	Оліцький В.О.	Перерозподілити практичну підготовку шляхом скасування ПП 4 «Навчальна педагогічна практика з позашкільної роботи» та одночасне збільшення обсягу ПП 5 «Виробнича практика за профілем майбутньої професії» на відповідний обсяг годин, що вивільнився в результаті попереднього скасування.	Пропозицію враховано: скасовано ПП 4 «Навчальна педагогічна практика з позашкільної роботи», одночасно збільшено обсягу ПП 5 «Виробнича практика за профілем майбутньої професії» на відповідний обсяг годин, що вивільнився в результаті попереднього скасування.
Структурно-логічна схема ОПП	Одінцова О.О.	Оновити графічне зображення структурно-логічної схеми ОПП.	Пропозицію враховано: виконано графічне зображення структурно-логічної схеми ОПП з урахуванням усіх внесених змін до змісту ОПП.
Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам ОПП та матриця забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньо-професійної програми.	Оліцький В.О.	Внести корективи до матриці відповідності програмних компетентностей компонентам ОПП та матриці забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньо-професійної програми.	Пропозицію враховано: зміни до матриці внесено.